

環球快報

NO:106304290

www.huanqiukuaiobao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO



总统为东南苏省 22 条公路主持开幕

5月13日,佐科维总统(中)在东南苏省西穆纳县(Muna Barat)一举为该省22条新建或修建公路主持开幕。这些公路都是根据总统指示书而建设的。

总统强调全国各地医院或诊疗所 必须配备现代医疗设备防范小病变大病

【本报讯】佐科维总统强调了所有的社会卫生设施,包括社会诊疗所等须配备现代化医疗设备的重要性。

目前,政府通过卫生部继续向各个县区发送了大量的断层扫描器、心脏导管实验室、乳房X光摄影卫生器材,或向较小层面县区辖下包括公共诊疗

所等也发送了妊娠超声波检查器。

佐科维总统于5月13日在视察东南苏省穆纳(Muna)县 dr. H.L.M. Baharruddin 地方公立医院时传达了这一点。

当时国家元首表示,这是有关的市县区的卫生机构距离省府较远时,却急需需要上述医疗设备,所作出

的安排。他认为,许多慢性疾病如果不以现代化医疗设备适当地进行治疗将会演变成大问题。他说:“问题是如果一个市市区远离省府的医院,许多疾病不立即处理将变成大问题。”

佐科维总统不否认,心脏病和中风这两种非传染性疾病,几乎在全

国各地区经常显著出现。他也通过总统府秘书处的新闻发布会说:“我看到几乎全部地区最突出的疾病就是中风和心脏病。”

当时陪同佐科维总统进行视察的官员,其中有国务秘书长普拉迪诺(Pratikno)、公共工程与民居部长

巴苏基(Basuki Hadimuljono)、卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)、国军总司令阿古斯(Agus Subiyanto)将军、东南苏省暂摄省长安达普(Andap Budhi Revianto)及穆纳县暂摄县长巴赫伦(Bahrul)等。

(Ing)

苏西省四县遭洪水和冷熔岩流袭击 马拉皮火山区连夜雨造成山下民区 44 人死亡

【本报讯】根据国家救灾机构(BNPD)发出的报告,苏西省丹那达县(Tanah Datar)、阿干县(Agam)、巴东班让县(Padangpanjang)和巴东巴里门县(Padang Pariaman),在5月11日晚间受到来自附近高地的山洪和冷熔岩流袭击,直至5月13日下午1时已造成上述四个平原县区44人死亡,而且死亡人数可能还会继续增加,因为仍有不少居民受重伤或失踪。

国家救灾机构公关主任穆哈利(Abdul Muhari)于5月13日(星期一)说:“引发山洪爆发和冷熔岩流的主要原因是上述四个县区附近的马拉皮(Marapi)火山山脉区连夜大雨,过多的雨量造成河流泛滥,同时也带动冷熔

岩流冲向山下的平原地区。上述四个县区也因此遭殃。”

此前,苏西省地方救灾机构发言人伊尔汗(Ilham)于5月12日在巴东市声称,5月11日那一晚,该省有多个地区遭洪水袭击,结果共有27人死亡,其中16人是阿干(Agam)县的居民,另外11人是丹那达县的居民。

伊尔汗说,大部分死者已经被送往到武吉丁宜(Bukittinggi)的 Achmad Mughtar 医院和丹那达县地方医院,另一部分已经被送往到附近的殡仪馆料理后事。

他说,由于在现场也许还有其他的遇难者,联合搜救组至今还一直展开搜救行动。

据悉,丹那达县县共有5个镇区遭水淹,即X Koto镇、Batipuh镇、Pariangan镇、Lima Kaum镇和 Sungai Tarab镇。

根据暂时的调查结果,共有25户家庭遭受洪水的袭击,约有24间民房遭水淹,约有24座桥梁遭洪水冲塌。

目前,丹那达县地方救灾机构同相关部门还持续展开灾民疏散行动,直到周日中午,紧急处理的重点是进行搜救和救援工作。

由于当天的洪水和冷熔岩流带来了相当厚的淤泥,联合搜救组就在巴都桑卡(Batusangkar)-巴东班让县公路路段,使用重型设备展开了清理工作,使这条公路能尽快通车。” (Sm)

印尼与巴新召开两国外长级会议 探讨经贸治安等合作以加强边境共同管理

【本报讯】印尼与巴布

讨论印尼与巴布亚新几内亚两国边境管理论坛。他说明了高级会议(SOM)和两国部长级会议(JMC)论坛是采取政治措施的官方论坛,并为这期间由印尼内政部区域行政辅导事务总署举办的JBC论坛,发挥了积极的作用及互相实现两国的承诺。

安蓝与其他相关的官员们在这次活动中也观察了在查雅普拉管辖的斯戈(Skow)口岸和巴布亚新几内亚的乌洞(Wutung)市的边境设立学校的进展。据悉,上述论坛自2003年举办以来,这是第4次举行的论坛。两国分别于2003年、2010年、2013年轮流举行该会议。

巴布亚新几内亚于2024年在印尼查雅普拉市作为印尼两国部长级会议(JMC)论坛的举办地点。原定计划该活动在巴布亚新几内亚的桑道恩省

讨论印尼与巴布亚新几内亚两国边境管理论坛。

他说明了高级会议(SOM)和两国部长级会议(JMC)论坛是采取政治措施的官方论坛,并为这期间由印尼内政部区域行政辅导事务总署举办的JBC论坛,发挥了积极的作用及互相实现两国的承诺。

安蓝与其他相关的官员们在这次活动中也观察了在查雅普拉管辖的斯戈(Skow)口岸和巴布亚新几内亚的乌洞(Wutung)市的边境设立学校的进展。据悉,上述论坛自2003年举办以来,这是第4次举行的论坛。两国分别于2003年、2010年、2013年轮流举行该会议。

巴布亚新几内亚于2024年在印尼查雅普拉市作为印尼两国部长级会议(JMC)论坛的举办地点。原定计划该活动在巴布亚新几内亚的桑道恩省

(Ing)

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

感恩过去,
展望未来,
把握现在。

恭录自证严法师开示语

Supherbams Bagus

TERBUKTI AMPUN!
KAPUR AJAIB
ANTI KECAK & SEMUT
神奇粉笔
除蟑螂、蚂蚁

#TerbangLebihSering
#BarengCI

Blossom Summer

Diskon hingga **10%**

Periode pembelian: 6 - 31 Mei 2024

Pembelian dapat melalui Website atau Mobile Apps China Airlines dan agen perjalanan favoritmu
*Syarat dan Ketentuan berlaku.
*Khusus untuk keberangkatan dari Jakarta.
*Untuk semua kelas kabin (Ekonomi, Premium Ekonomi dan Bisnis)

Jakarta +6221 2510 789 | Denpasar +62361 935 7298

CHINA AIRLINES
from TAIWAN since 1959

China Airlines Indonesia

@chinaairlinesjkt

Website China Airlines